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Αθήνα, 27/06/2025 

      Αρ. Πρωτ. :  5111 
                                   

ΠΡΟΣ:  Α’ βάθμιους συλλόγους 
 
 
ΘΕΜΑ: «Συνάντηση της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. με την Υφυπουργό Εσωτερικών κα Βιβή 
Χαραλαμπογιάννη» 
 
  Τη Δευτέρα 23 Ιουνίου 2025, πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του Δ.Σ. 
της Ομοσπονδίας με την Υφυπουργό Εσωτερικών κα Βιβή Χαραλαμπογιάννη. Στη συνάντηση η 
οποία διήρκησε περίπου 80 λεπτά, παρέστη και ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Διοίκησης 
κ. Γιάννης Φουστανάκης.  
  Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τέθηκαν στοχευμένα τα κυριότερα ζητήματα που 
απασχολούν τον κλάδο μας, με σημαντικότερα: 

1. Την ανάγκη να προχωρήσει άμεσα η αναμόρφωση του Π.Δ. 85/2022 & 

2. την ιεραρχική εξέλιξη των ΤΕ Μηχανικών, 

ενώ καταγγείλαμε και πάλι το ρόλο ορισμένων Αποκεντρωμένων Διοικήσεων σχετικά με την 
απαίτηση ελάχιστης ποσόστωσης κατά την επιλογή προϊσταμένων, η οποία οδηγεί στον 
ουσιαστικό αποκλεισμό συναδέλφων μας από τις θέσεις ευθύνης. 
  Από την πλευρά της, η Υφυπουργός επανέλαβε ότι η εγκύκλιος του Υπουργείου, που 
εκδόθηκε τον Αύγουστο του 2024, σχετικά με το προβάδισμα των κατηγοριών έχει επιλύσει 
σημαντικά ζητήματα, τονίζοντας ότι οι φορείς έχουν τη δυνατότητα να:  

• ορίζουν διαζευκτικά τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ με κατάλληλη τεκμηρίωση της 
αναγκαιότητας και σκοπιμότητας,  

• περιορίζουν τις κατηγορίες και τους κλάδους από τους οποίους προέρχονται οι 
προϊστάμενοι οργανικών μονάδων. 
 

  Η κα Χαραλαμπογιάννη χαρακτήρισε ως αβάσιμα και απαράδεκτα τα αιτήματα περί 
ποσόστωσης από ορισμένους φορείς σχετικά με τη χρήση του διαζευκτικού "ή" αντί του "εν 
ελλείψει", υπογραμμίζοντας ότι δεν υφίσταται τέτοια πρόβλεψη. Εξέφρασε δε, την πρόθεσή 
της να επαναλάβει τις σχετικές οδηγίες με νέα εγκύκλιο και σημείωσε ότι η δημιουργία 
πρότυπων Οργανισμών Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) θα επιλύσει πολλά από τα ζητήματα 
που παρατηρούνται. 
  Σχετικά με τις διεκδικήσεις της Ομοσπονδίας για την αναμόρφωση του Π.Δ. 85/2022, 
ανέφερε ότι η καθυστέρηση οφείλεται εν μέρει σε εκκρεμείς αποφάσεις του ΣτΕ για άλλους 
κλάδους, όμως είναι στις προθέσεις της να αποσταλούν εγκύκλιες οδηγίες για την 
αντιμετώπιση των ζητημάτων που έχουν ανακύψει. 
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Την Ομοσπονδία εκπροσώπησαν, η πρόεδρος Ειρήνη Μπεκιάρη, ο Β΄ αντιπρόεδρος 
Βασίλης Οικονόμου, ο γενικός γραμματέας Θοδωρής Τσίπας και το μέλος του Δ.Σ. Κατερίνα 
Χατζηδάκη. 
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